

郑州市轨道交通2号线为您而



昨晚你挤上地铁没?

今冬首场降雪给市民的出行造成不便,昨晚7点多的紫荆山地铁站挤满了乘坐地铁的市民
郑报融媒记者 李焱 图

有一种等待 叫送你回家



高速上,交警在疏导交通。

地铁:

地铁昨夜开到12点

本报讯 昨日19时40分,轨道交通运营分公司传来消息,因郑州市突降暴雪,为方便乘客出行,郑州地铁线网昨日延长运营时间至23时20分(终点站尾班车发车时间为23:20)。另外,郑州东站开往西流湖站方向列车延长服务至24时。
郑报融媒记者 刘凌智 张潇

航空:

空铁联运 铁路首次为民航雪中送炭

加开城际列车疏散1200名旅客

本报讯 大雪来袭,到昨天晚上8时许,数千名旅客在郑州机场滞留。应河南机场集团的要求,郑州铁路局21时15分开行由郑州机场到高铁东站的临客,数百名旅客在大雪中乘坐城际客车,仅20分钟时间就赶到市区。河南机场集团对这些旅客进行了温馨安置。22时54分,第二趟临时客车再次从郑州机场出发,开往郑州市区,两趟临客将1200多名旅客安全、快速地送到温暖的地方。

21日夜至22日,郑州机场被迫关闭,到22日22时,取消航班310多班,延误50多班,10多架次航班备降周边机场。郑州机场昨日22时开放,乘机旅客可拨打0371-96666查询航班信息。

今日,郑州铁路局还将把滞留旅客由郑州市区接送回郑州机场。
郑报融媒记者 张华
通讯员 施书芳



风雪中疏导交通的交警。郑报融媒记者 王译博 图



交警为旅客指路。郑报融媒记者 王译博 图



团委志愿者帮人推车。郑报融媒记者 李爱琴 图

高速: 因雾雪道路结冰 这些高速交通管制

本报讯 初雪凶猛,为保障群众冰雪天气安全出行,河南高速交警、路政、高速公路运营单位联动,撒盐融雪,护航保通。

截至昨日17时15分,因雾雪道路结冰管制的路段有:京港澳高速长葛—许昌东区,连霍高速沟赵—豫灵,二广高速豫晋省界—汝阳工业区,郑尧高速侯寨—

禹州南,郑州绕城高速、郑卢高速、洛栾高速、郑民高速、机西高速全线,长济高速豫晋省界—济源南,永登高速荥庄—鄢陵南,郑焦晋高速豫晋省界管制禁行,同时全省高速禁止7座以上(含7座)客车通行,请提前绕行。省内其他高速公路正常通行。
郑报融媒记者 张玉东 文/图
线索提供 杨军政

铁路: 50多趟列车 不同程度晚点

本报讯 河南昨日普降中到大雪,为确保列车运行安全,经过郑州铁路局管内的京广线、陇海线列车限速运行,50余趟列车出现不同程度的晚点,郑西高铁也将施行减速运行,致使20余趟高

铁出现不同程度晚点,请广大旅客关注铁路部门公告信息。根据旅客需求,铁路车站也增设退票、改签窗口,方便旅客退票或改乘其他客运列车。
郑报融媒记者 张华

快速理赔中心发挥作用 港区交警警情下降

本报讯 11月21日夜至22日,天气恶劣,航空港区交通事故报警警情不升反降,新成立的快速理赔中心出了大力。经了解,实验区道路交通事故理赔中心11月17日成立,目前已成功处理轻

微交通事故37起。仅22日16点前,事故理赔中心就成功处置事故18起,节约了事故双方的处理时间,提高了当地事故处置效率。
郑报融媒记者 张玉东
线索提供 曹林

